



# 福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 113 年 9 月 12 日

聯絡人：書記官長陳惠萍

聯絡電話：0836-22823

新聞稿編號：1130912-19

## 「月到中秋情更濃，關愛祝福不停歇」

### 113年度中秋節入監關懷

中秋節為我國三大傳統民俗節慶之一，為貫徹溫暖而有感的柔性司法，讓受刑人感受社會關懷，藉以穩定囚情，本署特別於中秋節前夕與福建更生保護會（下稱福更保）共同舉辦「中秋有情、佑子平安心團圓」入監關懷活動。

今(12)日特別由福建更生保護會毛有增董事長(即福建高等檢察署金門檢察分署檢察長)、本署謝謂誠檢察長、張真麗執行長、陳惠萍主任、王寶璽組長及更生輔導志工們共同進入法務部矯正署金門監獄連江分監，並由毛董事長代表各界傳達對受刑人們的關懷與支持。

本次關懷活動恰巧與所內懇親活動同日，毛董事長特別致贈月餅、柚子、蘋果等應景禮盒，就是以大家長的心情，希佑(柚子)受刑人們平安(蘋果)順利，並鼓勵受刑人們要藉此機會，多向家人表達關懷與感謝之意，增進家庭和諧互動，強化家庭支持系統；也期勉受刑人們把握在監期間充實自己，並請監所同仁隨時關心及輔導，本署及福更保都會提供完善的司法保護資源，以利受刑人們將來順利歸復社會。

